



Уважаемые жители села Бестянка!

День рождения села — это праздник тех, чьим трудом он создавался и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой Родины. История Бестянки неотделима от истории всего Кузнецкого района. Нам есть чем гордиться: славной историей, выдающимися личностями, современными достижениями, а главное, его жителями.

Люди – главное богатство вашего села. За время, прошедшее с момента образования Бестянки, в селе сложилась большая и дружная семья. Вас объединяет забота о родном селе, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым, привлекательным. Сплоченность и единство в достижении целей — добрая традиция сельчан, а значит, будущее села в ваших руках. Природная мудрость тружеников Бестянки, рачительное отношение к земле-кормилице, трудолюбие, стойкость и терпение заслуживают всеобщего уважения и достойны высокого признания.

В день рождения села хочу пожелать, чтобы его жители оставались настоящими хозяевами — заботливыми и любящими.

Желаю вам благополучия, взаимопонимания, добра, мира и здоровья. Вашему селу — дальнейшего развития, процветания и неувядающей молодости.

***Глава администрации
Кузнецкого района В.В.Костин***